
お子さんの学年をおしえてください。
34 件の回答

（１）お子さんは、英語の授業を楽しみにしていますか。
34 件の回答

小学校保護者　英語アンケート
34 件の回答

0 2 4 6 8

小学校1年生

小学校2年生

小学校3年生

小学校４年生

小学校5年生

小学校6年生

6 (17.6%)6 (17.6%)6 (17.6%)

8 (23.5%)8 (23.5%)8 (23.5%)

3 (8.8%)3 (8.8%)3 (8.8%)

8 (23.5%)8 (23.5%)8 (23.5%)

7 (20.6%)7 (20.6%)7 (20.6%)

5 (14.7%)5 (14.7%)5 (14.7%)

0 5 10 15

A 当てはまる

B どちらかというと当ては
まる

C どちらかといえば当ては
まらない

D 当てはまらない

13 (38.2%)13 (38.2%)13 (38.2%)

11 (32.4%)11 (32.4%)11 (32.4%)

7 (20.6%)7 (20.6%)7 (20.6%)

3 (8.8%)3 (8.8%)3 (8.8%)



（２）小学校１年生から英語の授業を実施することは、英語への関心を高
めることに役立っていると思いますか。
34 件の回答

（３）お子さんに英語検定を受けさせたいと思いますか。
34 件の回答

A 当てはまる
B どちらかというと当てはまる
C どちらかといえば当てはまら
ない
D 当てはまらない

35.3%

64.7%

Ａ当てはまる
Ｂどちらかというと当てはまる
Ｃどちらかといえば当てはまら
ない
Ｄ当てはまらない

11.8%44.1%

38.2%


